## **Techcoat Pro**

Transparent protective two-component finish



Transparent two-component acrylic paint, non-yellowing, water-repellent, suitable for indoor and outdoor use for the protection of concrete and micro cement surfaces or finished with decorative effects (including lime-based decorative finishes). Techcoat Pro guarantees high resistance to water, abrasion, stomping and scratches.

Ideal in the field of civil construction for private or commercial use such as shops, apartments, hotels, showrooms, offices, museums and public buildings.

## Linea GENERATION ART



GREAT ELASTICITY
EXCELLENT RESISTANCE TO WASHING
FAST DRYING



AND MATTE FINISH
HOMOGENEOUS FINISH



ARREGHINI

EASY TO APPLY
HOMOGENEOUS OPACITY
ON LARGER SURFACES



# **Techcoat Pro**

## Transparent protective two-component finish

### **COMPOSITION**

Product formulated with fine hydroxyl acrylic resins in aqueous emulsion, selected opacifiers and aliphatic polyisocyanate.

COLORS AVAILABLE IN STOCK

### **CHARACTERISTICS**

Transparent two-component acrylic paint, non-yellowing, water-repellent, suitable for indoor and outdoor use. Techcoat Pro guarantees high resistance to water, abrasion, stomping and scratches.

### FIELD OF USE

It is used for the protection of concrete and micro-cement surfaces and decorative coatings, including lime-based products, on vertical and horizontal surfaces. Techcoat Pro must be applied in double layers.

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF T	THE PRODUCT			
APPLICATION	Roller, brush, spray.			
SURFACE	Concrete, micro cement decorative finishes (also lime-based)			
YIELD	$6.5 - 7 \text{ m}^2/\text{l}$ in double layer (cons. rate: $150 \text{ g/m}^2 \times 2 \text{ layers}$ )			
GLOSS	gloss, semigloss, matt			
DRY RESIDUE	Comp. A: 32% ± 2 and A + B: 40% ± 2			
DRYING TIME	stackable 4h, complete 5 days			
MIXING RATIO	100:25 with Induritore 1 in weight and in volume			
DILUITION	10% in volume with water			
APPPLICATION TEMPERATURE	+15°C +30°C			

For more information on the product and the application cycle, consult the technical data sheet downloadable from www.caparreghini.it.

TRANSPARENT   CLEA	AR		
PACKAGING: 4L			





CAP ARREGHINI SpA ITALIAN PAINTS SINCE 1950

V.le Pordenone, 80 - 30026 PORTOGRUARO (VE) Tel. +39 0421 278111 - Fax +39 0421 278115 info@caparreghini.it - www.caparreghini.it Azienda con Sistema Certificato UNI EN ISO 9001 - UNI EN ISO 14001









